A2KH2EI2Z 2TO MYGATOPEIO OEQPHMA

. Na e€etdoete av to Tplywvo pe MAsupEC a=2,5 cm B=2cm
Kol vy=1,5 cm eivaiL opboywvio.

. Na e€etdoete av to Tplywvo pe mAgupéc a=3,5 cm B=3 cm
Kot y=4,5 cm eivat opboywvlo.

. 2€ LooOKeAEC Tplywvo ABT eivat AB=Ar=10cm kat BMr=12 cm .
Noa umtoAoyioete to U og Tou TpLywvou AA.

. 2e €va opBoywvio tpiywvo ABI n urtoteivouoa eival 6 cm
Kol N piot kKaBetn mAeupad tou eival TpumAdcto tTng aAANnG .Na
urtoAoyLotel To epfado Tou Tplywvou.

. Na Sei€ete 6TLTO MApakATW TPlywvo lval opBoywvlo .




